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1. Základní informace o organizaci  
 
1.1. Název  

Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC 
 
 

1.2. Identifikace informa čního st řediska 
 

Název právnické osoby zakladatele 
 
Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC 
 
Adresa sídla ( obec, část obce, PS Č, ulice, č.p., č.o. ) 
 
Liberec, Liberec 2, 460 02 , U Nisy 745/6a 
 
Statutární zástupce ( jméno, p říjmení, funkce) 
 
Ing. Robert Erlebach – předseda sdružení   
 
Zpracovatel(é) zprávy ( jméno, p říjmení, funkce) 
 
Ing. Robert Erlebach – předseda sdružení   
 
Vladimíra Pachlová – admin.pracovník APIC  

 
 

 
2.      Představení organizace  

 
Agrární Poradenské a Informační Centrum (APIC) vzniklo  z iniciativy Libereckého kraje, 
resortu životního prostředí a zemědělství ve spolupráci s Regionální agrární radou 
Libereckého Kraje (RAR). V současnosti po zániku Okresní agrární komory v Semilech jsou 
členy RAR okresní komory Jablonec n. Nisou - Liberec a Česká Lípa a spolupracuje s 
ostatními nevládními organizacemi v Libereckém kraji. Záměr a vznik APIC vycházel z 
“Koncepce rozvoje zemědělství Libereckého kraje” a jeho činnost byla zahájena v roce 2004.  
 
Úkolem APIC je usnadnit všem subjektům agrárního odvětví Libereckého kraje přístup k 
informacím poskytovaných v reálném čase s odpovídající vysokou efektivitou využití 
poskytnutých informací. Nedílnou součástí je poskytování služeb v oblasti poradenství 
formou interaktivní komunikace  nebo přímých konzultací. Vedle oborových informací je 
úkolem informovat veřejnost o dění v agrárním odvětví a jeho polularizaci. 
 
APIC v roce 2016 je zároveň nositelem statutu Krajského informačního centra pro rozvoj 
zemědělství a venkova pro Liberecký kraj, udělovaného Ministerstvem zemědělství.  
 
APIC je současně členem Celostátní sítě pro venkov (CSV) pro Liberecký kraj, která zajišťuje 
plnění úkolů stanovených ministerstvem zemědělství na bázi spolupráce s řadou dalších 
organizací na území Libereckého kraje.   
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3.      Hlavní oblasti činnosti organizace v roce 2016  
 

 
Na základě spolupráce s nevládními agrárními organizacemi a z ájmovými 
skupinami pr ůběžně aktualizovat databáze všech cílových skupin uživat elů a 
příjemců informací 
 
RAR z pozice člena sdružení APIC úzce spolupracuje s nevládními agrárními organizacemi 
a zájmovými svazy působící na území Libereckého kraje (Agrární komora, Zemědělský svaz, 
Asociace soukromého zemědělství, Svaz chovatelů ovcí a koz, Český svaz včelařů a 
dalšími). Tato spolupráce se traduje již od roku 2002. Význam aktualizace spočívá v 
možnosti cílové skupiny (dle charakteru jejich výrobního zaměření) přenosu informací 
důležitých i obecných pro jejich činnost. Subjektům již zařazených do databáze je 
prostřednictvím portálu APIC umožněno doplňovat informace o dění v jejich prostoru včetně 
fotografií. Na společných setkáních ať v rámci pořádaných akcí z Kalendáře vzdělávacích 
akcí vydávaného Libereckým krajem nebo pořádaných workshopů a seminářů jsou účastníci 
informováni o možnostech zapojení do databáze a tím adresného získávání potřebných 
informací. Za dlouholetou dobu existence APIC je na místě zmínit fakt, že převážný počet 
existujících subjektů v databázi existuje.   
 
Přenos informací od centrálních orgán ů MZe ČR, SZIF, PGRLF, ÚZEI, 
Libereckého kraje, vládních i nevládních organizací  
 
Mezi hlavní priority patří zaměření zejména na cílený přenos informací z oblasti uplatňování 
společné zemědělské politiky v souladu s regionálními prioritami.  
 
Získané informace přímo doručené nebo vyhledávané prostřednictvím webových stránek 
uvedených institucí jsou zpracovávány a dále pravidelně, obvykle denně, zveřejňovány 
prostřednictvím portálu APIC. Průběžně jsou zveřejňovány materiály určené k 
připomínkování nebo již schválené legislativní změny  vztahující se k agrárnímu odvětví a 
rozvoje venkova. Zdrojem informací vedle mediálně zveřejňovaných patří i osobní účast v 
republikových orgánech nevládních agrárních organizacích a jeho pracovních komisích.  
Regionální agrární rada Libereckého kraje, člen sdružení APIC je připomínkovým místem k 
navrhovaným zákonům a legislativním normám.  
 
V závěru roku 2016 byla zahájena diskuze o podobě a nastavení společné zemědělské 
politiky v EU po roce 2020. Toto téma v dalším období bude v oblasti přenosu informací 
nabývat významnosti. 
 
Mezi významné aktivity v přenosu informací  patří podpora regionálních potravin a to 
nejenom k cílovým skupinám, ale i směrem k laické veřejnosti.  Spolu s tím i informační 
kampaň určená zejména veřejnosti zaměřená na bezpečnost potravin. APIC k tomu začal 
využívat moritoring informačního portálu. 
 
Jako každý rok  ve spolupráci s Libereckým krajem je vydáván tzv. "Kalendář  vzdělávacích 
akcí" v tištěné i elektronické formě, který informuje o jednotlivých pořádaných akcích a 
setkáních.    
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Skutečnost, že APIC je zároveň nositelem statutu KIS umožňuje získávání informací od 
centrálních orgánů.  
 
 
Přenos informací o principech SZP a PRV  
 
Plánovací období společné zemědělské politiky platné pro roky 2014-2020 lze v roce 2016 již 
považovat za zaběhnuté.  Pro odbornou veřejnost má význam přenos informací o dobrých 
příkladech, nebo naopak případy se kterými se mohou ve své praxi setkat, ale neodpovídají 
legislativním normám. To se týká jak živočišné výroby, tak rostlinné, ale i v potravinářství.  
V roce 2016 byla zahájena diskuze o změnách, která se týká změn podmínek hospodaření v 
oblastech LFA (nově ANC), které mají nastat v ČR od roku 2018. Významný posun jak 
budou podmínky skutečně vypadat byly v roce 2016 pouze v hrubých nástinech, byla tomuto 
tématu věnována pozornost.   
Průběžně jsou přenášeny materiály, informace a  zprávy získávané ze zveřejňovaných 
zdrojů prezentované státními i nestátními organizacemi. Jak bylo již uvedeno členové 
Regionální agrární rady a APIC jsou zároveň v orgánech nebo pracovních skupinách ve 
kterých jsou budoucí programy připravovány. Tento fakt umožňuje jednak získávání 
informací o připravovaných změnách nebo návrzích a stejně tak získávat v reálném čase 
informace o názorech či připomínkách od příslušníků odvětví. Veškeré materiály jsou 
poskytovány prostřednictvím stránek a současně v případě potřeby zajišťuje pracoviště APIC 
kontakty a nebo přímé zprostředkování s poradenskou službou. Pracoviště APIC zajišťuje 
organizačně pořádané odborné semináře pro  státní organizace jako jsou SZIF, MZe  v kraji 
v tématech společné zemědělské politiky určené odborné veřejnosti, která je současně 
cílovou skupinou.    

  

Kalendář vzdělávacích akcí je každoročně připravován ve spolupráci Libereckého kraje  s 
RAR a dalšími nevládními organizacemi. Vedle tištěné formy je umístěn na stránkách APIC. 
Prostřednictvím zpravodajství je konání každé jednotlivé akce avizováno v dostatečném 
časovém předstihu.   
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Vedle tohoto aktivního zapojení je využíváno běžně dostupných informací, které jsou 
monitorovány pracovníkem APIC denně. V případě potřeby je zajištěna v Libereckém kraji 
kvalitní poradenská služba.   
Prostřednictvím portálu APIC jsou poskytovány informace o zásadách a aktuálních  změnách 
Cross compliance a DZES spolu s prezentací dobrých příkladů z praxe. 
 
Aktualizace stránek a jejich napln ění obsahem souvisejícím s cíli a úkoly pro 
rozvoj zem ědělství a venkova Libereckého kraje 
 
Aktualizace stránek je zajišťována denně stálým pracovníkem. Pracoviště umožňuje v 
případě potřeby poskytnout informací externími administrátory z řad pracovníků agrárních 
organizací a zájmových svazů, které působí v Libereckém kraji. Významné informace jsou 
avizovány prostřednictvím bannerů. Dvakrát měsíčně je vydáván a rozesílán cílovým 
skupinám zpravodaj (newsletter) za dané období, jehož obsahem jsou všechny zveřejněné 
zprávy a informace včetně odkazů. Sociální sítě patří v současnosti mezi významné 
informační zdroje. Využívání You-Tube kanálu umožňuje přenášení zejména obrazových 
materiálů v reálném čase a oproti minulosti se zvýšila návštěvnost stránek. Nadále platí, že 
portál APIC má sloužit především cílovým skupinám (odborné veřejnosti) z odvětví a 
využíváním sociálních sítí se  pracoviště snaží zejména popularizovat odvětví. Při hodnocení 
návštěvnosti stránek APIC je tak nutné přihlédnout k rozměru odvětví v kraji, který se 
zemědělsky v rámci ČR řadí mezi malé. Oproti tomu lze pozitivně hodnotit návštěvnost 
veřejnosti v ostatních prezentacích ať se jedná o produkt TV APIC, fotogalerii, nebo právě 
zmiňovaný kanál You Tube.          
 
Prost řednictvím stránek, produktu „TV-APIC“, a „Fotogaler ie“ p řenos p řehledu 
o dění  v agrárním odv ětví regionu   
 
„TV APIC“  v rubrice.  „Zpravodajství“ přináší jednotlivé dílčí zprávy bezprostředně v reálném 
čase. Pozornost je zaměřena na zemědělské a potravinářské  odvětví regionu, dobrých 
příkladů z praxe, reaguje na aktuální problematiku a dění v agrárním odvětví a další 
informace. Zvláštní pozornost je věnována také regionálním potravinám oceněným  v soutěži 
Regionální potravina a Výrobek roku v Libereckém kraji a také propagaci zemědělského 
školství, například filmovými spoty z konaných akcí.  Ve „Fotogalerii“ se ukládají 
zaznamenané aktivity nebo fotografie dodaných externími administrátory.  O využívání 
kanálu You Tube již bylo informováno v jiné části. Tato část činnosti nepatří obsahově mezi 
nejvýznamnější v odborné rovině. Naopak nejvýznamnější je směrem k nezemědělské 
veřejnosti a propagaci odvětví a plní společenskou roli, mj. jako potřebnou pro zvyšování 
prestiže odvětví.  
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V rámci činnosti zam ěřené na ochranu spot řebitel ů prost řednictvím stránek 
přenášen monitoring internetového portálu Informa čního centra bezpe čnosti 
potravin 
 
Na stránkách APIC, v rubrice Bezpečnost potravin, jsou přejímána upozornění ze stránek 
internetového portálu Bezpečnost potravin, SVS, SZPI, PK, MZe . Pracoviště APIC je 
příjemce upozornění ze strany státních dozorových orgánů.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poskytování informací o výsledcích v ědy a výzkum ů, propagovat je s cílem 
doporu čení  jejich transferu do praxe. 
 
S cílem trvalého vzdělávání a získávání znalostí o stavu v odvětví jsou zajišťovány odkazy 
na bulletiny, odborné informace a publikace výzkumných ústavů z odvětví a odborných 
pracovišť.   
Informace jsou zveřejňovány v sekci "Poradenství" podsekci "Výzkum" na stránkách. 
Informace jsou přenášeny též v rámci konaných vzdělávacích akcí, např. polních a 
chovatelských dnech apod., na kterých se pracoviště APIC podílí personálně. Nelze 
pominout fakt, že současná doba sebou nese uspěchanost a absenci volného času pro 
studium řady materiálů přístupných na internetových stránkách řady výzkumných pracovišť. 
Pro zemědělství a odpovědné osoby v tomto odvětví toto platí dvojnásob. Proto jako 
efektivnější způsob je spolupráce při praktických seminářích, školeních a prezentacích, na 
kterých se pracoviště spolupodílí tématicky a zejména formou oslovení příslušných cílových 
skupin.    
 
 
Aktivní spolupráce na propagaci a podávání informac í v oblasti regionálních 
potraviná řských a zem ědělských produkt ů určené nejenom odborné, ale i 
laické ve řejnosti. 
 
Pracoviště se podílí na organizaci krajské soutěže „Regionální potravina Libereckého kraje“, 
vyhlášené MZe a soutěži vyhlášené Libereckým krajem  „Výrobek roku Libereckého kraje“. 
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Ve spolupráci s OC Forum Liberec se pracoviště podílí již několik let na propagaci 
regionálních producentů v měsíci září banerovou výzdobou představující tyto producenty. 
APIC se podílí na organizaci  farmářských trhů a jejich udržitelnosti. Úloha APIC při tom je 
zaměřena na  propagaci a přenos  informací posilující prestiž regionální produkce potravin u 
veřejnosti.   
Význam a plnění funkce přenosu informací Liberecký kraj předpověděl již v roce 2004, kdy 
spolu s Regionální agrární radou Libereckého kraje vybudoval Agrární poradenské a 
informační centrum. Od té doby do současnosti podporuje jeho existenci a postupný rozvoj je 
jednou z priorit zahrnutých do rozvojového programu na roky 2014-2020.  
 
APIC se spolupodílí na akcích a výstavách zam ěřených na propagaci rozvoje 
venkova, zem ědělství, potraviná řství a informatiky v oboru, zejména p řenosem 
informací, výsledcích a doporu čení z konaných akcí. 
 
Z funkční provázanosti členů RAR, APIC a v neposlední řadě i na pracoviště KIS logicky 
vyplývá, že se toto pracoviště nejenom zúčastňuje všech akcí, ale často se na nich podílí i 
jako organizátor. Na stránkách www.apic.cz  jsou zveřejňovány aktuální informace týkající 
se průběhu obou potravinářských soutěží. V soutěži „Regionální potravina Libereckého 
kraje“, byly o oceněných  producentech vyrobeny filmové spoty s umístěním na stránky APIC 
v sekci TV APIC. a Youtube kanále. Zároveň probíhá i bannerová kampaň. Výsledky  
soutěže  „Výrobek roku Libereckého kraje“jsou také  zveřejněné na stránkách APIC.  
Pracoviště APIC zajišťuje zejména informovanost veřejnosti o producentech a o konání 
jednotlivých akcí v Libereckém kraji zaměřené na podporu regionálních potravin. Praxe se 
opírá o dlouholeté zkušenosti.  
Důležitou součástí je propagace rozvoje venkova u nezemědělské veřejnosti na které se 
pracoviště formou prezentace podílí. Mezi takové lze počítat i využití tradičních akcí 
navštěvovaných veřejností, jako jsou například tradiční krajské dožínky nebo  zemědělský 
ples. I na těchto akcích je zajišťována propagace celého odvětví. 
 
Propagace agrárního st ředního a odborného vzd ělávání  
 
APIC s cílem podpořit zájem školní mládeže o zemědělské a potravinářské obory informuje 
formou pozvánek veřejnost o akcích zaměřených zejména na mládež  organizovaných jak 
Střední hospodářskou a lesnickou školou ve Frýdlantu v Čechách, tak i profesními svazy 
(ČSV,SCHOK a dalšími) ve spolupráci s Libereckým krajem. S využitím sociálních sítí 
informuje veřejnost o průběhu těchto akcí. Jedná se například o Zemědělskou olympiádu, 
Krajský den včely a mladých včelařů, Den dětí Svazu chovatelů ovcí a koz, Slavnosti 
lužickohorských luk.. Akce Mladý včelař a další. Cílem je zvýšit zájem o tento obor a získat 
pro zemědělské obory zájemce z řad školní mládeže. Zároveň přesvědčit rodiče, že tyto 
obory jsou na vysoké technologické úrovni.  Studenti hospodářské školy agrárních oborů 
jsou přizváni k pomoci při organizování např chovatelských dnů , dožínek  a propagaci 
regionálních potravin. 
APIC dále využívá k propagaci publikaci a CD, zpracované v předchozím období na téma 
zemědělské školství, kde jsou budoucí studenti populární formou seznamováni s možnostmi 
studia zemědělských oborů. 
 
Organizování odborného vzd ělávání, činností v oblasti získávání dovedností  
 
APIC se podílí na pořádání vzdělávacích  kurzů, workshopů, ukázkách odborného vedení, 
demonstračních činností nebo informačních akcích. Tyto aktivity jsou organizačně i odborně 
propojeny s aktivitami a požadavky partnerů UZEI,SZIF  a dalšími odborně zaměřenými 
organizacemi. 
APIC se podílel na základě spolupráce s ÚZEI a SZIF v roce 2016  na šesti  seminářích. V 
rámci projektu "Informační podpora pro zemědělce v rámci implementace směrnice Rady 
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91/676/EHS (nitrátová směrnice) v České republice" byly tři semináře v měsíci dubnu 
zaměřeny na připravované změny v Nitrátové směrnici, Cross compliance, změny PRV a 
podávání Jednotné žádosti. V rámci téhož projektu byl v září zorganizován jeden seminář. 
Koncem dubna byl ve spolupráci s CSV – SZIF uskutečněn seminář na podávání žádostí  do 
II.kola PRV a na konci září do II.kola PRV. Semináře se zúčastnili pracovníci SZIF, kteří na 
místě zodpovídali dotazy.   
Dále se spolupodílí na organizování odborných akcí typu  Polní den a Dny chovatelů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
               Seminář v Liberci     Seminář v Nové Vsi n.P. 
 
 
 
Zpětná vazba 
 
Pracoviště APIC úzce spolupracuje s nevládními agrárními organizacemi z Libereckého kraje 
Zjišťuje potřeby cílových skupin a získává zpětnou vazbu o využívání poskytovaných služeb. 
Je účastníkem porad Regionální agrární rady Libereckého kraje a Okresní agrární komory. 
Je na místě konstatovat, že zejména z důvodu dlouholeté existence již není ze strany 
uživatelů činnosti APIC mnoho nových podnětů nebo připomínek k činnosti a obsahu.  

 
Podle statistického přehledu je k dispozici informace návštěvnosti domácí stránky (úvodní), 
která byla navštívena v roce 2016 celkem 72.160x bez následného otevření článků 
uložených v databázi. Následuje přehled počtu článků v jednotlivých rubrikách a počet 
přečtení.  
 
Přehled o návštěvnosti stránek APIC  2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

2016 

sekce 
počet 
článků 

z toho 
vlastní zhlédnuto 

Služby 40 21 8758 
Poradenství 103 34 19844 
Legislativa 9 3 2750 
Správa 81 17 11090 
Zprávy 16 7 4633 
Regionální potraviny 25 20 4700 
Bezpečnost potravin 43 1 4962 
SZP     1629 
Zajímavosti 1 1 183 
Kalendář akcí 20 18 2342 
zpravodajství TV 
APIC 55 55 4916 

Celkem 393 177 65807 
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*) v roce 2016 zhlédnuto ze všech umístěných, nikoliv vyrobených pouze v roce 2016  
 
 
Přehled o objemu stažených dat  v 2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spolupráce s Libereckým krajem 
 
Jak bylo již uvedeno, personální spojení APIC, RAR a v neposlední řadě KIS s uzavřeným 
partnerstvím s Libereckým krajem dává jednoznačné hodnocení dobré úrovně spolupráce. 
Oblast trvalého vzdělávání, informatiky a poradenství patří mezi významné aktivity resortu 
zemědělství a životního prostředí,  včetně jeho financování a mediální podpory. Přenos 
informací uvnitř agrárního odvětví je obsahem plánu rozvoje Libereckého kraje na léta 2014-
2020. Další činností je spolupráce při prosazování prestiže a propagace regionálních 
podnikatelů v zemědělství a potravinářských výrobců  u nezemědělské veřejnosti v kraji. 
APIC se aktivně podílí na tvorbě Kalendáře  vzdělávacích akcí vydávaného Libereckým 
krajem. Vzdělávací akce vyhlašované   Libereckým krajem,  pořádané ve spolupráci s RAR 
LK jsou  kladně hodnoceny a mají tradičně vysokou návštěvnost. Trvale dobrá spolupráce je 
proto i trvale stejně hodnocena.  V zájmu propagace APIC byl ve spolupráci s Libereckým 
krajem  zveřejněn ve speciální příloze týdeníku 5plus2 informační leták o činnosti.  

 
Zástupce APIC se zúčastňuje setkání představitelů agrárního odvětví Libereckého kraje při 
vzdělávacích a jiných  akcích.  

- 18. ples zemědělců a potravinářů LK - bannerová prezentace APIC 

Videozprávy 2016 
1.1.2016 -25.11.2016 

  počet zhlédnutí 
TV APIC na apic.cz 55 4916 

TV APIC -Youtubekanál 63 34852  *) 

 

Objem stažených dat ze stránek APIC v 
jednotlivých měsících 2016 

měsíc GB 
leden 3,4 

únor 3,8 

březen 4,5 

duben 3,9 

květen 3,8 

červen  3,95 

červenec 3,44 

srpen 2,87 

září 3,15 

říjen 3,78 

listopad do 23.11. 2,37 

celkem 38,96 
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- Zemědělská olympiáda  
- Chovatelský den Syřenov 
- 12. krajský den včely  
- Den koní v Českém ráji 
- Den dětí SCHOK  
- Krajský den koně Lomnice n Pop.  
- Hopsinky 
- Mladý včelař 
- Slavnosti lužickohorských luk  
- Polní den Chrastava  
- 24 kapřích hodin 
- Výstavy drobného zvířectva  - 2x 
- Krajské dožínkové slavnosti 
- Mezinárodní výstava jiřinek a vazačská soutěž studentů 
- Semilský pecen 
- Svatováclavský nákupní trh a  výstava ovcí a koz 
- Den regionálních potravin Libereckého kraje 
- Svátek jablka 
- Hejnický dřevorubec 
- Regionální výstava ovoce a zeleniny 
- Svatohubertské slavnosti 
- Setkání chovatelů – 2x 
- Dětský den – Vánoce na koních 

 
 
Souhrnné hodnocení 
 
Sdružení Agrární poradenské a informační centrum Libereckého kraje – APIC je na základě 
výběrového řízení současně nositelem statutu Krajského informačního centra pro rozvoj 
zemědělství a venkova Libereckého kraje od jeho vzniku.  Jeho členy je Regionální agrární 
rada Libereckého kraje a Liberecký kraj. Jak vyplývá z obsahu závěrečné hodnotící zprávy 
APIC v rámci své činnosti zabezpečuje přenos informací v reálném čase, zajišťuje a pomáhá 
organizovat akce pro veřejnost agrárního sektoru a venkova, zejména informovaností o 
těchto aktivitách s cílem co nejvíce odvětví popularizovat.  
Hlavní činností je přenos informací k odborné veřejnosti, cílovým skupinám s trvalou 
potřebou aktualizace těchto skupin a napomáhat k jejich informovanosti, trvalému 
vzdělávání, znalosti o změnách v legislativě a další potřeby.  
Nelze pominout skutečnost, že Liberecký kraj je jediným, které nedisponuje samostatným 
krajským pracovištěm SZIF. V minulosti při existenci krajského pracoviště AZV oblast 
poskytování informací cílovým skupinám se prolínalo, ale současně i vhodně doplňovalo s 
pracovištěm APIC. Nelze v žádném případě vynášet jakoukoliv kritiku na poskytování 
součinnosti, spolupráci a poskytování odborné pomoci stávajícím pracovištěm SZIF s 
odbornou veřejností. Avšak řadu důležitých informací pro cílové skupiny nemá v obsahu ani 
možnostech toto pracoviště poskytnout. Z tohoto pohledu je APIC důležitým prvkem při 
plnění tohoto úkolu spolu s pomocí při organizaci trvalého vzdělávání a to ať se jedná o 
přenos informací, pomoc při organizaci odborných seminářů či propagace odvětví u 
nezemědělské veřejnosti.   
 
Rok 2017 se stane významným z důvodu přípravy nového plánovacího období společné 
zemědělské politiky EU. Lze očekávat významné změny v oblasti podpor z PRV. Uvažuje se 
o změnách, které odborná veřejnost nemá v tuto chvíli zažitou. Význam průběžného 
předávání informací, spolu s aktivní účastí v komisích a pracovních skupinách s cílem 
získání informací v dostatečném předstihu bude hrát významnou roli. APIC s technickým i 
odborným vybavením bude hrát důležitou roli pro agrární odvětví v Libereckém kraji.  


